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Április 18-án kezdődött a Faipar, az 
Anest által minden évben komolyan vett 
és megszervezett házivásár és rendez-
vénysorozat, amely immár tizenhatodik 
alkalommal a cég gödi telephelyén és a 
közeli Aphrodithe Hotel jól felszerelt kon-
ferenciatermeiben került lebonyolításra.

A rendezvényre ellátogató szakembe-
rek amellett, hogy akár működés közben 
is megtekinthették az Anest Zrt. széles 
gép- és szerszámkínálatát, igénybe vehet-
ték az ilyenkor szokásos kedvezményeket, 
a tapasztalt cégvezetés és szakembergár-
da e négy napon keresztül szakképzési 
napot, felhasználói napot, cégvezetői 
napot is tartott, majd ezt mintegy megko-
ronázva, a szombatot ismételten – csak-
úgy, mint tavaly és tavaly előtt– a Magyar 
Bútor Napjának szentelték. 

A konferenciasorozat első napján, szer-
dán a képzés hatékonyságának növelésére 
keresték a választ az Anest Zrt. szakem-
berei. Természetesen egy ilyen jellegű 
előadást nem lehet az érintettek nélkül 
megtartani, így a rendezvény alatt több 
mint 150 diák kapott gépbemutatóval 

Hatékonyságnövelés 
és versenyképesség

egybekötött szakmai „tanórát”. A végzős 
tanulóknak idén először a szakmai jövőt 
felvázoló speciális előadást is tartottak. 
Megismerkedhettek a faipar helyzetével 
Európában, illetve első kézből értesül-

hettek az ipart érintő fejlődési lehetősé-
gekről a most végző faipari technikusok, 
illetve tanáraik, így a szerdai „szakképzés 
napján” pontos jövőképet kaphattak az 
érdeklődők. Igazán pozitív visszajelzést 

Diákok számára tartott előadás

Az ünnepelt Hatékonyság a gyártásban (elméleti előadás)
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kaphattak az Anest Zrt. emberei, hiszen 
nagy érdeklődéssel és pozitív hozzáállás-
sal találkoztak.

A házigazda e napon a már tapaszta-
lattal rendelkező gépkezelők számára is 
lehetőséget teremtett a szakmai trükkök 
elsajátítására. A szakmai képzést sikerült 
kötetlen, baráti találkozóvá alakítani. A 
gépeket kezelő szakemberek önként ül-
tek be az „iskolapadba”, s tanulhatták az 
apró trükköket az élzárón. Az érdeklődők 
arra buzdították a házigazdákat, hogy 
további „szakképzéseket” szervezzenek. 
Ebből is látszik az előadás-sorozat sikere, 
hiszen minden érdeklődő megértette, 
hogy a jövő záloga a minőségi termelés, 
és ennek első lépcsőfoka a megfelelő 
hozzáállás.

A csütörtöki nap a Felhasználói Nap 
volt, ahol a gyártás hatékonyságának vizs-
gálatát tartották szem előtt a szervezők. 

Kihívás volt e nap a résztvevők szá-
mára, mert olykor úgy érezték nem egy 
nyelvet beszélnek az előadókkal, mivel 
a fogalmak és a módszerek sokszor az 
újdonság erejével hatottak. Az előadás 
azonban jó példa volt arra, milyen óriási 
változáson ment át a faipar az elmúlt 10 
évben.

A konferenciasorozat e napján CNC-s 
trükkökkel ismerkedhettünk meg, mely-
ben egy SCM fúró-maró automata volt 
az érdeklődők segítségére. E program-
pontra természetesen többségében ilyen 
gépet használó gépkezelők, technikusok 
látogattak el, és a szervezők jóvoltá-
ból gyártási ötleteken, esetpéldákon 
keresztül gyűjthettek és cserélhettek 
tapasztalatot. 

Azonban e napon sem feledkezett el 
a szervező a diákokról és a pedagógu-
sokról, így a szervező mérnökkollégáin 
keresztül csoportos termékbemutatón ve-
hettek részt, melynek célja természetesen 
a modern technológiák bemutatása volt.

Április 20., péntek a cégvezetőkre volt 
kihegyezve az Anest Zrt.-nél. Így e nap 

mottója: A hatékonyság az üzemszerve-
zésben avagy hogyan érjük el a minőségi 
termelés fokozása mellett a fajlagos költ-
ségek csökkenését az egyre bonyolultabb 
európai piacon? volt.

E nap egy decemberről elmaradt 
előadással kezdődött, előadója, Ligetfalvi 
Gábor A világgazdaság hatásai a magyar 
faiparra címmel tartott izgalmas érteke-
zést. Ligetfalvi úr a világgazdasági folya-
matokon túl a hazai gazdaság összefüg-
géseire, a pályázatokra a változó pénz- és 
tőkepiaci folyamatokra is rávilágított.

Majd ezt követően Cselényi József tar-
tott előadást, A hatékonyság definiálása a
magyar faipari kkv-üzemekre, a verseny-
képességi mutató meghatározása címmel. 
Előadásában nagy hangsúlyt fektetett egy 
lehetséges, a faipar területén alkalmazha-
tó benchmarkingra.

De mi ez a benchmarking?
Az Amerikai Termelékenységi és 

Minőségi Központ definíciója alapján a
következő:

„A benchmarking a világ bármely 
pontján működő más szervezetekkel való 
folyamatos összehasonlítás és össze-
mérés folyamatát jelenti abból a célból, 
hogy információt nyerjünk szervezeti 
filozófiákról és politikáról, gyakorlatokról
és mértékekről, melyek segíteni fognak 

bennünket szervezetünk teljesítményének 
javításában.”

Cselényi úr szerint egy, a faiparban de-
finiálható és bevezethető benchmarking-
rendszer nagy segítséget tudna nyújtani a 
különböző cégek „versenyképességének” 
összehasonlításához, a „legjobb gyakor-
lat” megértéséhez és felismeréséhez.

Ezen információk pedig kiterjeszthe-
tővé válhatnak a faipari társadalom többi 
tagja részére is, így talán hatékonyabban 
veheti fel a „harcot” ezen ipar is, az egyre 
erőszakosabban kopogtató közös ellen-
séggel, külföldi versenytársakkal szemben.

Délután az elhangzó elméletet ültették 
át a gyakorlatba, így kettőtől a hatékony-
sági számításokat és modellezéseket 
emelték át a különböző faipari szakirá-
nyokra, valamint a faipart érintő megújuló 
energiaforrásokról hallhattak előadást az 
érdeklődők.

E napon ünnepelte születésnapját az 
Anest „felkért előadója”, Cselényi József 
úr, így a konferencia résztvevői és az 
Anest csapata pezsgős köszöntéssel várta 
az áruházban, az előadás végeztével. (A 
jókívánságokhoz ezúton is csatlakozunk! 
A szerkesztőség.)

A rendezvény befejező napján, 
szombaton, a már a bevezetőben említett 
Magyar Bútor Napjára került sor. A közös-
ségi kezdeményezésre induló bútoripari 
piackutatások eredményeit osztották meg 
a rendezvényre látogatókkal.

A konferencia e részét Cselényi Kriszti-
na prezentálta a megjelent hallgatóságnak.

A felmérés jelen adatainak eredménye-
képpen pontos képet kaptak az Anest Zrt. 
vendégei arról, hogy tulajdonképpen mit 
is akar venni a magyar bútorvásárló. Így 
ez az előadás utat mutathatott a vállal-
kozások számára, hogy milyen irányban 
kezdjék el termékfejlesztésüket.

B. G., H. T. 

Trükkök (gyakorlati oktatás a technikusok számára)
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Előadás közben…


